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O BssNEHYUE=Z 0l2sX24
10,000,000& * 14 10,000
CANSME MBIAHS 36,274 48,524 A12,250
201 LBt AH| 36,274 48,524 A12,250
01 AF222(H] 35,874 48,124 A12,250
OI=3-E= 6,174
oD AIHERALE L AINSHS AERARI
BN 70,0003 * 269 * 43| * 70% 5,096
CUSIHLEEXXT ANSBALBE 3 O2E
70,0002 * 11H = 23| * 70% 1,078
O Yet=2H| 29,700
cEXOIEHEEALUZADELRY
6,500,0008 = 14l 6,500
oAdET A2 HEBHBLE
18,000,000 * 14! 18,000
CTAHECZH EHE Z2H A2E
2,600,000& = 14 2,600
o ZAIHERAKZ QIS HMZE
1,000 * 63| » 608 360

_1_




0z N>
-

HAEAZ 2M  ZAIHE

P EANE(EEL LMY /NAL A

HEPNR=:Fag= D) =

Al . MEH . CF 5 HEAY . B2 HEE Hl o =2t
CANNEBAHLBEFESG CME MH
1,000& * 63 * 408 240
SNLHATINDAAS 248
100,000& * 2024 2,000
02 22234l 400 400 0
O 2222 2 HA 400
o S A= &S| 400,000& * 13 400
SAAHE BEMA(PIS)PE 100,000 0 100,000
401 AIEHIZ2bI 100,000 0 100,000
01 AlEH 100,000 0 100,000
O SAHE FE2XMA(UPLS) RS
100,000,000& * 14 100,000
NS HLAE 2F 3| 36,200 25,900 10,300
202 4| 22,200 18,400 3,800
01 =LA b 22,200 18,400 3,800
O =UWHYI 22,200
ocAEZAlZEHE 2HREH EF
100,000& * 3Y * 203l 6,000
ocll=EXEa2d Xl
20,000& * 3% = 70 4,200
oIl It s K=ol
20,0002 = 2% = 30 1,200
CEHIHE HAUYPEX
100,000 * 29 * 543| 10,800
203 R F&d| 8,000 7,500 500
03 AIMFAZRFEH| 8,000 7,500 500
O AHHR =] 6,000
SRab=E= REUNE-E=NS 6,000,000& * 14 6,000
O ZAIHEAIMFA 2,000,000& * 14 2,000
405 Kot S| 6,000 0 6,000
01 XYL 2FFHSHI 6,000 0 6,000
O Soteel 2elAlAE 6,000,000& * 14! 6,000
ANAHEEZ &= 10,415,500 13,153,000 A2,737,500
28 235 S E 200,000 500,000 A 300,000
401 AIEHIZ 2 b] 200,000 500,000 A 300,000
01 Al&t| 200,000 495,000 A295,000
OFd 2&38d EEZHIA
200,000,000& * 14 200,000
ENSZHEZ (MM ) E2ME 200,000 100,000 100,000
401 AEHIZ2OHY| 200,000 100,000 100,000
01 Al&H| 198,000 99,000 99,000




AR ALBAR SM  EAIHED
Mz CAINE(2ELX MY /XNESL Al
SR SAHEEZ EF (Gt ® Q)
_ _ bSRE Y=
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] AFCH @;OH HunsZ
OSNSUHTZ(XOHH) =2 &
198,000,000 * 14 198,000
03 AlZ204bl 2,000 1,000 1,000
OENSUHZ2(XOHH) ET2HL
2,000,000 * 14l 2,000
SEHS A(0NY S2IHA 200,000 400,000 A200,000
401 Al&HIL2HY| 200,000 400,000 A200,000
01 Al&HI 198,000 396,000 A 198,000
OENsS & (0hH)e E2M4
198,000,000 * 1Al 198,000
03 AIEE20iH] 2,000 4,000 A2,000
OENS & (0hH)e E2M4
2,000,000 * 14l 2,000
Q2= (0H) § =2IHA 100,000 200,000 100,000
401 AlSH| LY 100,000 200,000 100,000
01 Al&H] 100,000 200,000 A 100,000
OYa2=Z2(0HS 24
100,000,000 * 14! 100,000
mW2s JbECE ~ MLOIIIEZ =204 300,000 500,000 200,000
401 Al&H| LY 300,000 500,000 200,000
01 Al&H] 298,000 495,000 A 197,000
Qu2s JH&tiel~~M e (02t 24
298,000,000& = 14! 298,000
03 AlZ204HI 2,000 5,000 A3,000
Qu2s JI&tiel~AM e (o) 2t 24
2,000,000 * 14l 2,000
SIRMIEEZIAN C24 2,290,000 2,000,000 290,000
401 Al&HI L 20 2,290,000 2,000,000 290,000
01 Al&H] 2,285,000 1,990,000 295,000
OB BMIISSFI T2 S2HA
1,985,000,0002 * 14! 1,985,000
OclZMI-BEEINH2 T2ME AR A
300,000,0002 * 1Al 300,000
03 AlZ204HI 5,000 10,000 25,000
OclZMI-BEEBIIE2 T2ME
5,000,000 = 14l 5,000
=N 202 T2 700,000 500,000 200,000
401 Al&HIL2CHY| 700,000 500,000 200,000
01 Al&H] 695,000 495,000 200,000
O &3 =202 S2MHA 695,000,0002 * 14! 695,000
03 AIEE20HH 5,000 5,000 0
O &3 =202 TS24 5,000,000 * 14l 5,000

_3_




0z N>
-

SAHEEZ =B (ctel &
. _ . e ~
2. 2M B OB - MRAIY - B S 0 & o4 e HlnE2
LE28 TAHEEZ OHE 100,000 200,000 A100,000
401 AIEHIZ 2 100,000 200,000 A100,000
01 Al&H| 99,000 198,000 299,000
OEL2SEAHEEZ JHE
99,000,000& * 14 99,000
03 AIE=20bl 1,000 2,000 A 1,000
OEE2sEAAHE =z 4
1,000,000& *» 14 1,000
== 48 SAHE &S24 200,000 200,000 0
401 AM&HIYL 2048 200,000 200,000 0
01 Al&H| 198,000 198,000 0
OU=s 48 E2MH& 198,000,000& = 14 198,000
03 AIE=20iHI 2,000 2,000 0
Ou=s 48 S2ME 2,000,000& = 14 2,000
Legs S0AE~-E=2 E2H4 300,000 300,000 0
401 A &HIL 2048 300,000 300,000 0
01 Al&H| 300,000 300,000 0
Okds SHtNE~E=22 =2 E
300,000,000 * 14 300,000
2SSl =2 JUE2 H- 150,000 0 150,000
401 A &HIZL 2048 150,000 0 150,000
01 Al&H| 150,000 0 150,000
O2sll =2 =24
150,000,000& = 14 150,000
ZHog € S20HE 200,000 150,000 50,000
401 A EHIL 204 200,000 150,000 50,000
01 Al&t| 200,000 150,000 50,000
OZHHEE T2o4d 200,000,000& = 14 200,000
deS~IE22 E2H4L 200,000 200,000 0
401 A &HIZL 2048 200,000 200,000 0
01 Al&H| 200,000 200,000 0
OYABE-ZHZA} T2HE
200,000,000& * 14 200,000
S& ~ A E244 300,000 500,000 200,000
401 A EHIL 204 300,000 500,000 200,000
01 Al&t| 297,000 495,000 A198,000
OSFis~gdid2t 204
297,000,000& = 14 297,000
03 AIE=20itl 3,000 5,000 22,000




A2 AeA3 SN EAED
HH: CAHL(ZELXSNL/NALZAI)
Sol CAHHEE =5 (ol &2
_ _ HE T
A2 HH . C(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 Sl ko HRE2
OFas-HHEL T2Ha
3,000,000& = 14 3,000
2EUZ=TEZLRE TAHEZZIE 200,000 200,000 0
401 Al&HIZL=ROHYI 200,000 200,000 0
01 AlZHI 200,000 200,000 0
OLEN S2U8 T2HA
200,000,000& * 14 200,000
NS 38 CAHAT2ZHE 100,000 200,000 100,000
401 AlEHI LS THYI 100,000 200,000 100,000
01 Al&H| 99,000 199,000 A 100,000
OXME 32 TAHE RN
99,000,000& * 14 99,000
03 AIZ =204l 1,000 1,000 0
OXME 38 TAHE TR
1,000,000& * 14 1,000
DI1S US T2HE 200,000 0 200,000
401 Al&HI YL S OHYI 200,000 0 200,000
01 Al&H| 198,000 0 198,000
O wis 248 =244 198,000,000& * 14 198,000
03 AIE20HI 2,000 0 2,000
O RIS 24S T2MHE 2,000,008 * 14 2,000
s YB3 200 2,000,000 500,000 1,500,000
401 Al &HIL 204 2,000,000 500,000 1,500,000
01 Al&tt] 1,995,000 495,000 1,500,000
OLg3HL S2H4  1,995,000,000& * 14 1,995,000
03 AIZ=R0iHl 5,000 5,000 0
oYUl S2014 5,000,000& * 14! 5,000
=248 AU §E5E2 e 200,000 100,000 100,000
401 Al&HIZL=ROHYI 200,000 100,000 100,000
01 Al&HI 200,000 100,000 100,000
OF2d LARUE FaE2IHe
200,000,000& * 14 200,000
SH BAHRNL & SAHEEZ20H4 150,000 100,000 50,000
401 AlEHIZ ST 150,000 100,000 50,000
01 Al&ZHI 148,500 99,000 49,500
O2AHLAL ¥ TR
148,500,000& * 14 148,500
03 AIZ SR04l 1,500 1,000 500
OS2HEHA & =244 1,500,000& * 14 1,500
SAHEECZESAIY 293 5,500 3,000 2,500




Az dus= SN EAED
B CANL(ZELTSINL/NHLTAI)
el TAHEEZ &5 (&9 ®M
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|( |]:||) }\.”I:I}\l,o-l A= 04|/\}0H In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T (=R = ° . = * dos =5 O:H{ﬂ,% Lsa
202 (4 Hl 5,500 3,000 2,500
01 =LHAbI 5,500 3,000 2,500
O ZAHEECZ2HAR A0
5,500,000 * 14 5,500
F2AS~ offet22t E20H4 100,000 500,000 A 400,000
401 AIEHIZ 20 100,000 500,000 A 400,000
01 Al&H| 99,000 495,000 A 396,000
O=283~oliot22t S22 4
99,000,000& * 14 99,000
03 Al 204y 1,000 5,000 24,000
O=F=2d8=~diet22t S22 &
1,000,000& * 14 1,000
s EET AR & T2IME 200,000 0 200,000
401 AIEHIZ 20 200,000 0 200,000
01 Al&H| 198,000 0 198,000
Ouns UET 2AZ & T2044
198,000,000& * 14 198,000
03 Al =20HY| 2,000 0 2,000
Ouns UET A & TS24
2,000,000& = 14 2,000
2 S SHSEOIME &€ T2H4 200,000 0 200,000
401 A &HIL 2048 200,000 0 200,000
01 Al&HI 198,000 0 198,000
g S (0NE =24
198,000,000& = 14 198,000
03 Al 2 0HY| 2,000 0 2,000
O g 3sos8(nNE =24
2,000,000& = 14 2,000
gz & ZENEFH TS24 200,000 0 200,000
401 A &HIL 2048 200,000 0 200,000
01 Al&HI 198,000 0 198,000
Og=2s =& ZEXNE FE2 ML
198,000,000& * 14 198,000
03 AIE=R0HdI 2,000 0 2,000
Og=2s =& ZEXNE FE2ME
2,000,000 = 14 2,000
s £=2A7 RIE=2 UARLAS 700,000 0 700,000
401 AIEHIZ 2 700,000 0 700,000
01 Al&HI 700,000 0 700,000
O uWs £2X7 232 AUAMIAMS
700,000,000& * 14 700,000




AR ALBYI SN L EAIE
HE: CAHL(ZELTAHL /X ALEAI)
Sl CANEER &5 el
_ _ HE T
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B el il i~ o Rz
COE ZEME - ALY SR 100,000 0 100,000
401 AEHILS ] 100,000 0 100,000
01 Al&| 99,000 0 99,000
CAE BSHE-HAHURN T2HA
99,000,0002! * 14! 99,000
03 Al& S CH| 1,000 0 1,000
O L2s BSHF-HHURZL T2Ha
1,000,0002! *1 Al 1,000
IZE (P)ZLE ¢ SAHY 244 320,000 0 320,000
401 AEHIYLS ] 320,000 0 320,000
01 Al&H] 320,000 0 320,000
O WBS (P)ELH ¢ CAHAS2HE
320,000,008 * 144 320,000
=23 D2l AE(0NLY CAHBCEHA 200,000 0 200,000
401 AEHIYL 2] 200,000 0 200,000
01 Al& ] 199,000 0 199,000
O =2a D2l 220N AN
z 199,000,008 * 14! 199,000
03 Al& S OHY| 1,000 0 1,000
O =2a D2l 420N AN
z 1,000,0002! * 14! 1,000
ANAEEZ FH A7 I5AA 100,000 0 100,000
401 AEHI2L 2] 100,000 0 100,000
01 Al&| 100,000 0 100,000
O TAHEEE FH A7 UMY
100,000,0002! * 14} 100,000
RECNES L 22(+SLDS/HERS - 2RSIIE) 2,800,000 3,000,000 200,000
=l 1,400,000
Al 1,400,000
SOX NYTRAM 2,800,000 3,000,000 200,000
=l 1,400,000
Al 1,400,000
USTHREUNTYT2HA 2,800,000 3,000,000 A200,000
=l 1,400,000
Al 1,400,000
401 AEHIYLS ] 2,800,000 3,000,000 A200,000
3 1,400,000
Al 1,400,000
01 Al& ] 2,620,000 2,680,000 60,000
OUSZHRSUX MNUT2HEZA
2,620,000,0008 * 14! 2,620,000
=l 1,310,000
Al 1,310,000




Ax: HEEE= SM SAIHE D
¥ REUNTLY L 22(>sLuS/HELE - EFSIIE)
RESHA A=z AHE (cte: =<
_ _ _ PIIEL=
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] AFCH bﬂ/‘\_“’” Hns
02 Zcldl 160,000 300,000 140,000
OLESE RS MNUZZ WA Z A
160,000,000& * 14 160,000
= 80,000
Al 80,000
03 A& =20HbI 20,000 20,000 0
OLESE RS MNUZZ WA Z A
20,000,000 * 14 20,000
s 10,000
Al 10,000
HNESAAHI (S A HE D) (DIEHDIE 49,000 50,285 A 1,285
ol 2 7,500 7,500 0
ol 2AHH]| 7,500 7,500 0
203 LR =& 7,500 7,500 0
01 J|22I PR =AH| 3,300 3,300 0
OJ|A2FHRFH 3,300,000& = 14 3,300
04 2A2ILERFEHI 4,200 4,200 0
ORN2IERFA 350,000& = 12& 4,200
| 2Z&Hl 41,500 42,785 N1,285
Jl2&l 41,500 42,785 AN 1,285
201 Et24d| 28,700 22,785 5,915
01 AtS22telyl 28,700 22,785 5,915
OAER 22|l 19,600
CHIFANRES 7L 350,000& = 12& 4,200
o ANRIII| ABEFFY 10,480,000& * 14 10,480
oA AJ|2e| 40,0008 * 123 480
oA BE £=4AH| 300,000& * 43| 1,200
oA B ENFLHI 3,240,000& * 14 3,240
O =&l 9,100
ol|l2gd a3 AH|
7,000& = 13¥ = 100 9,100
202 O4Hl 12,800 20,000 7,200
01 Z2WdHY| 12,800 20,000 AT,200
O J2gRaad0l 12,800,000& * 14 12,800




S A

© = AICIARRI Dt

ool

= A

XISOHE /R

oF
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

A2,097,833

~2,079,877

N210,244

N5,874

AT,650
AT,650

2,000
2,000

A224
N224
2,000
2,000
2,000

H3r
uiled!
pak=

8,623,868

8,576,612

237,690

27,320

26,200
26,200

1,120
1,120
4,000
4,000
4,000

=
o

s

<J

6,526,035

70

1,235,100

iy

141,000

5,149,935
6,496,735

Al

1,235,100

70

iy

141,000
5,120,635

Al

27,446

21,446

18,550
18,550
3,750
3,750
14,800
12,800

2,000

2,000
2,000

2,000
896
896
896

6,000

6,000

6,000

5,000

X0
Bl

A

ol

Ml = AF

- SR (21H)

. N XH
S =

-2 A

r
<N

t

_|I,’
oJ

S AICHR

ok

-

0B

o

X0
Ki

7
R0

iy

KJ
K

wl

Al
R0

H

2w 1Al

12,800,000& = 14|

=
=

3,750,000

2tel

01 At

E!
or)
ok

n

n0

H
ol

Kk
0

3

2| % D

=

=]

1,000,000

KJ
Kt
oF
ol

iy
o

ok

KJ
K

wl

=

Al
=l

2l

=

4+ 162 + 8

=

2,000,000

7,000

2l

b

01 At

AOHE

B
H

oK

o

KJ
Kt

)

250,000
250,000

A 1,418,730
248,000

1,982,400
250,000
250,000
247,000

3,000
2,000
1,000
1,000
563,670
500,000
500,000
495,000

3

35

2| % D

=

1,500,000
500,0008 * 4
L0002 * 14!

AMNRIINLE2F

Ll

= Ol &t
=
01 Al£Hl

401 A&




A= Ad3d3= M ZAICIARI D
HH: OIEUE SAZEZ ZH(FELXNGML/NALCAI)
Chel: CIXQIEAl 2EXRS (ehel: =@
_ _ HE T
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
O=3AI&EE LRI SE AL
495,000,0002 * 14] 495,000
03 Al =R0iHl 5,000 3,000 2,000
O33A&= XS S|
5,000,0008! * 14! 5,000
SACXY e - KR 59,400 9,000 50,400
201 LEr2YH| 9,000 9,000 0
02 SZ2gH 9,000 9,000 0
OZ232= ¥ HMAl 9,000
oz3dZ o=t 250,000& = 123 3,000
o242 ®IIR 500,00094 * 128 6,000
401 Al&HI LS04I 50,000 0 50,000
01 Al&H 50,000 0 50,000
OZ ALKl AMEE SRES
50,000,000 * 14! 50,000
405 XHaHE S 400 0 400
01 MaLSEFSH 400 0 400
Ogeg CIXE3tHet 2 400,0002 * 104 400
CXQTAl ZEXY 2HAH| 4,270 3,400 870
202 O4Hl 4,270 3,400 870
01 3LHoidl 4,270 3,400 870
OUIXIZAIZS FXO0Hl 4,270,000 * 14 4,270
RO & =18 ja 1,105,950 0 1,105,950
2 765,100
Al 340,850
HESAE FHEH NEAY 1,093,000 0 1,093,000
2 765,100
Al 327,900
401 Al&HIZL=ROHYI 1,093,000 0 1,093,000
2 765,100
Al 327,900
01 Al&H] 1,080,000 0 1,080,000
ONSEA YW 28 80,000,0008 * 141 80,000
2 56,000
Al 24,000
O& A& A 50,000,0008 * 14l 50,000
= 35,000
Al 15,000
OZ Al 950,000,000& = 14! 950,000
& 665,000
Al 285,000
03 Al&=20i] 13,000 0 13,000
OA& 20| 13,000,000 * 14! 13,000




A= ALBAR SA  SAICIKN
o OIE02 CAYR EL(FELTANL/XALTAI)
SRl THHE 2 FHEF A (Sl &)
_ _ SIEN
AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0 Ak o4 il b o HRE2
Z 9,100
Al 3,900
FHEZME 23| 12,950 0 12,950
201 LerE2EHl 9,730 0 9,730
01 AtR 22/l 9,730 0 9,730
SLIEER-= 1 9,730
oM & HEd 24 1,730,000 * 14 1,730
oTUIME4T LAX 2D
3,000,008 * 22 At 6,000
SHUINESE O 222 MA
1,000,000& = 22l 2,000
202 O4Hl 3,220 0 3,220
01 WY 3,220 0 3,220
OFNHBZMH = 0t 3,220,008 * 14 3,220
SAN3E =4 - 22 2,437,284 4,268,498 A 1,831,214
= 470,000
= 141,000
Al 1,826,284
TABE AIE BT AY 300,000 100,000 200,000
401 AlEBIZ S ThYI 300,000 100,000 200,000
01 Al&H| 300,000 95,000 205,000
OSAIBRAIL HHl o DA
200,000,000& = 14 200,000
OAB HIAE SA2L
100,000,0002! * 141 100,000
SANZBE FX2el 453,014 601,698 N 148,684
101 Q14| 223,994 362,026 A 138,032
04 JIZHMIZZ2XEE =+ 223,99 362,026 A 138,032
OEAZe 33 2el 23,994
A R=r=1 41,8003 » 2% » 230 19,228
oFsad 41,8008 » 28 = 46¥ 3,846
o AHI=+E 41,8008 » 2H * 11 920
OJIet LAIAS 200,000
oAz sxz L Hy|
200,000,000& * 14 200,000
201 Zet=&Hl 92,020 93,572 A 1,552
01 AtS 22/t 25,720 27,170 A 1,450
Oget=gH| 23,220
o228 M= WA 1,500,000& * 23] 3,000
od2tA +¢ 30,000& * 2& * 12& 720
o=O0INA QEE A 248
19,500,0002 * 14} 19,500

_11_




A AL8E3 2AM  ZTAICIXFCI D

B 0B0E TARY ZE(FEWXANY/NADEAI)

&2 SAZBE x4 - 2el (ctel &
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= 04|/\}0H In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T (=) iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa

O/ e n=H| 500
oO{E0lAld ot ate] W=l
500,000& * 14 500
Otz 2,000
oZ @z FHl Y=z 1,000,000& * 23| 2,000
Ol =l 0
02 =323l 66,300 66,402 A 102
O0322= % HA 23,800
oZd &xEZ 17,400,000& * 14 17,400
ozZd otxks 1,000,000& * 14 1,000
oxzd MIZ 300,000& * 12& 3,600
oz m Myl 500,000& * 14 500
oc(Helol AHEAIE B8
1,300,000 * 14 1,300
(OINE=F-1:=1E=IN}:]| 42,500
cHBALR Zel 9|
35,000,000& * 14 35,000
oXtgk Y AIZEH RFHI
7,500,000& * 14 7,500
206 M= 4l 130,000 130,000 0
01 =4l 130,000 130,000 0
Os3ae =Z+= 2L 20,000,000 = 14] 20,000
O Mz ¢ 110,000
oz3d 322 ME(ER . HZ, 54S)
70,000,000& * 14 70,000
o=0lAld EXH 2L
40,000,000& * 14 40,000
305 Hia2s 5,000 3,000 2,000
01 HiaZ32sS 5,000 3,000 2,000
Oz=dltHa 3 5,000,000 * 14 5,000
405 XH&HFESHI 2,000 13,100 A11,100
01 XM =2EFHSHI 2,000 13,100 A 11,100
OXta & 2SS 2,000
ol=J| #¢ 400,000& * 5CH 2,000
SMNSE Sisd &4 300,000 500,000 A 200,000
401 AEHIZ2OHb] 300,000 500,000 200,000
01 Al&HI 300,000 500,000 A 200,000
OE X0 HI 300,000,000& = 14 300,000
s 2% 2AME B 30,000 0 30,000
401 AIEHIZ 2B 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000

_12_




43 AsBA SN SACITD
Y OS2 SANZEE ZH(2ELXNGMNL/XNALEAI
&2 SAZBE x4 - 2el (ctel &
A .S M. (5 H) - MEAMY - BHAS O] Ak OH &EIE H =2
== ° T iy o L) T NS oS =5 &= 04| AFOH U=sa
ONE =428 =4A4 =+
30,000,000& * 14 30,000
SH GeEHsXssd T4AY 940,000 560,000 380,000
& 470,000
& 141,000
Al 329,000
401 AIEHIZ2b] 940,000 560,000 380,000
& 470,000
= 141,000
Al 329,000
01 Al&HI 930,000 555,000 375,000
OUHEsXEsSE 28I AL AlEHI
930,000,000& * 14 930,000
& 465,000
& 139,500
Al 325,500
03 Al =204y 10,000 5,000 5,000
OA &=l 10,000,000 * 14 10,000
2 5,000
& 1,500
Al 3,500
&S AR2 HH33 =4 310,000 100,000 210,000
401 AIEHIZ 2O 310,000 100,000 210,000
01 Al&HI 310,000 100,000 210,000
O =S DEH BAZXA
100,000,000& * 14 100,000
O £HE 2EFH 4BAZXA
50,000,000& * 14 50,000
OYYAS TEK ABE £X
120,000,000& * 14 120,000
OF2AMEE=H SZMLAS
40,000,000 = 14] 40,000
SEY3SH =4 70,000 0 70,000
401 AIEHIZ 20U 70,000 0 70,000
01 Al&HI 70,000 0 70,000
Osg3& =4 70,000,000& * 14 70,000
g &0l S& SHHEX= &X 30,000 0 30,000
401 AEHIZ2OHb] 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
OgEsel S AHHEXE AX
30,000,000& * 14 30,000
SANSE 24 - 22| 2E 3l 4,270 6,800 22,530
202 044l 4,270 6,800 22,530
01 =LHOA b 4,270 6,800 A2,530

_13_




AR ALEZH2 S 0 CAICIKOI
MM OIZ0R TAZY X (2ELXANL/NALTAI)
CHel: TAIZR X4 - 22 R
_ _ - NEc
A RA - FHB . C(BA) - NRAIY - BES Ofl &k 04 il b o HRz2
| | OTAIR2 =& =X0Hl 4,270,0008 * 14l 4,270
CAEY 22 2,091,470 1,965, 144 126,326
OF2HE B EA ALY 150,000 152,000 A2,000
401 AlAH LS| 150,000 152,000 A2,000
01 A&l 148,000 150,000 A2,000
OAl & Y| 148,000
oO2t HBEY HAX| (2,22 S)
148,000,0009! * 14! 148,000
03 Al&=CHH 2,000 2,000 0
OAl &2 2,000,0008! * 14! 2,000
MEHA SMAZ JI2H0S LEDEY AlEAX ALY 100,000 0 100,000
401 AI&H LS| 100,000 0 100,000
01 Al&H] 99,000 0 99,000
OLED JI2 . 2 otS Al A X
99,000,000 * 1Al 99,000
03 Al&20HHI 1,000 0 1,000
OA& 2] 1,000,000 * 14l 1,000
CERIHA U I 2 NS AL AY 100,000 0 100,000
401 AlAH LS| 100,000 0 100,000
01 Al&d] 98,000 0 98,000
OAl &t 98,000
SANETR2 2SS HX 98,000,0008 * 1Al 98,000
03 Al&=HH 2,000 0 2,000
OA &2 2,000,000 * 14l 2,000
SHE BHAIS| 210 U =AY 100,000 0 100,000
401 Al&H LS| 100,000 0 100,000
01 Al&d] 95,000 0 95,000
OAl &t 95,000
CIIRE BOUSHR QML
95,000,000 * 14l 95,000
03 Al&=20HH 5,000 0 5,000
OA& =20l 5,000,0002 * 1Al 5,000
THAEE Xz 1,517,200 1,400,744 107,456
201 UL 924,700 904,744 A4
02 ZZ2YH| 924,700 904,744 A44
OZ292 2 MM 920,000
o2& JI2E MJI2  350,000,0008 * 14l 350,000
oSUE BEoE M2
570,000,000 * 14l 570,000
OAEEHIS XY 4,700
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e PEEE SA  EAICIXE D
HE: OIS0 TAZZ ZH(ELNINL/XNSAL Al
SRl SAIRY 22| (H:®2)
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|):”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂ/\}OH In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T R B i o ) ° . = * dos =5 O:H{ﬂ,% Lsa
oMIIGHM DAL HY HEEH
4,700,000& * 14 4,700
401 A &HIYL 2048 590,000 485,000 105,000
01 Al&H| 570,000 480,000 90,000
OZ& ZBANE2S gAE=
20,000,000& * 1A 20,000
OJtzs ¥ 2ots #AES 400,000
cIIZ2S Y Bots IR
40,000& » 3,0009H 2~ 120,000
oJl2s Y 2ets oHED| WX
50,000& * 1,0000H 2 50,000
oclt2s ¥ BosJ(+7 WX
500,000& * 30000 2 150,000
o= MIED] WwH 100,000& * 5000H & 50,000
cII2S ZHEE MCARIX WX
200,000& * 50JH £ 10,000
oofotH Jtg s A3 Wi
100,000& * 20094 & 20,000
OZAX 2I2E =M
250,000& * 20094 2 50,000
OJt2s =&ML 2+ 5,000,000& » 1090 & 50,000
ONBE U Pos FYI| P4
2,500,000 * 2000 & 50,000
03 Al 20| 20,000 5,000 15,000
OA &SI 20,000,000& * 14 20,000
405 ItHatE S| 2,500 0 2,500
01 XY 2ZFHSHI 2,500 0 2,500
OXtet 2 2EFFH=HI 2,500
oOl2t2Y 38 CXEItnet =
1,500,000& = 1CH 1,500
cHANE =EA 500,000& = 1CH 500
odEg EFI 500,000& = 1CH 500
s A& 120,000 0 120,000
307 212t01& 120,000 0 120,000
02 QB AEX 120,000 0 120,000
O3== Bots &Iz XA
100,000,000& * 14 100,000
OB+ Z&xg dllg KA
20,000,000& * 14 20,000
SAZHE2E 2F 3| 4,270 3,400 870
202 (4l 4,270 3,400 870
01 =LA b 4,270 3,400 870
OSAZZ el AIMFZE ol
4,270,000& * 14 4,270
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ax deEdE= A SAICIXQI D
HH: OIEUE SAZEZ ZH(FELXNGML/NALCAI)
Z0= e - 2el (etel: =3
- _ _ Muo
2R BE - GR(E) - HRAY - BES 0 & 24 e HRE2
202 e - 2el 270,915 122,880 148,035
OtSCH2 92T FHIANY 50,000 0 50,000
401 Al&HI L= OHYI 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
OOISt2 d9=28 d4 50,000,000& = 14! 50,000
CEH 3308 1= S8 41X 100,000 0 100,000
401 A EHIL 201 100,000 0 100,000
01 Al&HI 99,000 0 99,000
Ox2Y 23018 21=s SHEX
99,000,000& * 14 99,000
03 A&S20HYI 1,000 0 1,000
OAIZ 20 bI 1,000,000& * 14 1,000
SAZNsE E A= 22 116,645 118,380 A1,735
101 el H] 32,145 53,000 220,855
04 JI2tHIZ2E2NEE S 32,145 53,000 A 20,855
Osg&in= &Edl 23,994
=Jl=g 41,800& » 2H = 230 19,228
oFE4+Y 41,8008 * 2% * 46 3,846
ot 41,8008 » 28 » 11 920
O s8s Z210= 34 & 8,151
o 28ZIE FHNAH LFSANE
41,800 = 152 « 130 8,151
201 et 6,500 5,380 1,120
01 AtS 22l 5,000 4,000 1,000
Ogel=gHl 5,000
otEHIHHIAMY EE2=2 HMH
1,500,000 * 23 3,000
oINS FH A28 F2¢
500,000& = 43| 2,000
02 25234l 1,500 1,380 120
O338= ¥ HA 1,500
oc=H&ANE HH|l olaf2E=
300,000 * 5 1,500
307 QI12+0I & 24,000 24,000 0
05 BIZtREZ 24,000 24,000 0
O=22&102 8T HAL  6,000,000& * 43l 24,000
401 Al&HI LS04I 50,000 30,000 20,000
01 Al&HI 50,000 30,000 20,000
OB&OANAD DA L 22
10,000,000 * 5JH A 50,000
405 XtobE SHI 4,000 6,000 A2,000
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A AL8E3 2AM  ZTAICIXFCI D
Y OS2 SANZEE ZH(2ELXNGMNL/XNALEAI
°Helr 2= e - 2l (ctel &
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂj\}OH In_-“‘j_'n:_ H|j§3k
== ° T (=l iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
01 A& EEFHSHI 4,000 6,000 22,000
OXta & 2 EFHSH| 4,000
o8& = JHl Ul HL
400,000 * 104 4,000
Z20= e - 22l 29 34| 4,270 4,500 A 230
202 O Hl 4,270 4,500 A 230
01 =ZLHOA I 4,270 4,500 A 230
OZHEHSAFY A= O |
4,270,000 * 14 4,270
HYESHHHI(ZAICIAFRI D) (D1EF/JIEF) 29,300 47,256 A 17,956
ol 2FH| 4,200 4,200 0
ol 2E | 4,200 4,200 0
203 YRF&| 4,200 4,200 0
04 ENBILRF=EH| 4,200 4,200 0
ORMZIHERFA 350,000& * 12& 4,200
Jl23d| 25,100 43,056 A17,956
Jle=&l 25,100 43,056 A17,956
201 Let2gH| 16,500 31,856 A 15,356
01 AbR2t2lH| 16,500 31,856 A 15,356
Ogt=ZH| 7,540
oHHMAIRES 200,000& * 53| 1,000
SAMNRININAEE 500,000& * 102 5,000
oARE TMNFYHI 1,000,000 * 14 1,000
SH2R=EZ 15,0002 * 38 * 128 540
OJ|Et==&H| 680,000& * 14 680
Oogxtz 720
oda)| AXF 60,000& * 12& 720
O=&tl 7,560
ool=geas IA
7,0003 + 69 * 152 * 123 7,560
202 O4H| 7,600 7,700 A 100
01 =2WdHI 7,600 7,700 A 100
OJl=2gf+80l 76,0003 * 20% * 53] 7,600
405 KtatF SHI 1,000 3,500 22,500
01 A& ESSHSHI 1,000 3,500 A2,500
OXeE & S E2FHSHI 1,000
od3I| ¢ 1,000,000& = 1CH 1,000
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A= ALEAR
I CRUSY AF(+3LUS/E2)
el 2 ¥ soHE T2MA

nx
=]

_ - P e
AZ SN FHH . SHR(3) - MBAY - BES Ofl &F o Ol AF o8 HluS2
A& 27,793,291 32,761,421 A4,968,130
= 2,028,288
= 3,458,000
= 423,400
Al 21,883,603
C2uEY EE(+8LNE/ER) 7,795,460 10,874,000 A3,078,540
= 980,000
= 945,000
< 423,400
Al 5,447,060
oz ¥ SOHE “2H- 802,000 5,402,000 24,600,000
gZEIC HEEZ SEZTIA OtRel 500,000 4,300,000 23,800,000
401 Al HI YL SO 500,000 4,300,000 23,800,000
01 Al&HI 480,000 3,890,000 23,410,000
OHELEICHZBEZ FUSA
480,000,000 =+ 14 480,000
03 Al =04l 20,000 10,000 10,000
OAl2 204l 20,000,000& * 14 20,000
TESHEZZNE 2E3d| 2,000 2,000 0
202 O4Hl 2,000 2,000 0
01 =AY 2,000 2,000 0
OZEL=UHEZZHE MHFTOL
2,000,000 * 14 2,000
ZE6sH (HES TUZ)EEIZAL 100,000 100,000 0
401 Al&HI LSO 100,000 100,000 0
01 Al&H| 100,000 100,000 0
OEZXEH L=3.1Kn 100,000,000& = 14| 100,000
THAEE(01SH) sHEZZ SHELFEIA 100,000 100,000 0
401 AIEHIZ 208 100,000 100,000 0
01 Al&H| 100,000 100,000 0
O &2& 2 & =0.3km 100,000,000 & = 14l 100,000
SHEZZ (203 )& ZE JA 100,000 0 100,000
401 Al&HIZL=RCHYI 100,000 0 100,000
01 Al&EHI 100,000 0 100,000
OS2 XEHE [=0.3Km 100,000,000& = 14 100,000
TZ2ANE &5 5,593,460 3,922,000 1,671,460
= 980,000
& 945,000
= 423,400
Al 3,245,060
NENEZAS 720,000 0 720,000




43 AsEH= 24 HED

3 CRUEY AF(+3LUS/E2)

B CRAL SE SEREED
Al .2 . M . (5 HEAS . HAH2 A} OH HEE =}
Eﬁ.T—l.O_I.LTl(Elﬁl). -”_I_ |'l:l';0ﬁ =5 O:H{ﬂ,% ==

401 AIEHIZ 2 720,000 0 720,000

01 Al&H| 720,000 0 720,000

OX&EA SE2AE('09E AlBIDIREE)

720,000,000& * 14] 720,000

A2 AT HA ALY 332,000 346,000 A 14,000
& 166,000
Al 166,000

401 A &HIYL 2048 332,000 346,000 214,000
= 166,000
Al 166,000

01 Al&H| 332,000 346,000 A 14,000
O & AIEAH 2 SAHHl 332,000,000 = 14] 332,000
= 166,000
Al 166,000

WSAMIRSRIHH 54,000 40,000 14,000
= 27,000
Al 27,000

401 A &HIYL 2048 54,000 40,000 14,000
& 27,000
Al 27,000

01 Al&H| 54,000 40,000 14,000
O &AIEAHE ¥ ZAtHl  54,000,000& * 14! 54,000
& 27,000
Al 27,000

HelolES 29 ,004,000 974,000 30,000
= 752,000
Al 252,000

401 AIEHIZ 2 ,004,000 974,000 30,000
& 752,000
Al 252,000

01 Al&H| 994,000 974,000 20,000
O AAIEAHE ¥ ZAtHl  994,000,000& * 14! 994,000
& 747,000
Al 247,000

03 Al =20HY| 10,000 0 10,000
O AESHI 10,000,000& * 14l 10,000
& 5,000
Al 5,000

TR =HEAZE 97,900 0 97,900
= 29,400
Al 68,500

401 A &HIYL 2048 97,900 0 97,900
= 29,400
Al 68,500

01 Al&H| 97,900 0 97,900




NEREPIEE A AL
3 CRUEY AF(+3LUS/E2)
D E2AE EE P
2.2 . XM . ClY (B HEAY . B2 A} OH HEE =}
—n'_l_—l'o—l'g"l'l(glj:”)' -”_I_ |'l:l';0ﬁ =5 O:H{ﬂ,% ==
O==2U=% ti==2&Hl 97,900,000& = 14! 97,900
= 29,400
Al 68,500
TZANEEE 23| 36,560 2,000 34,560
201 LBt 3AH| 34,560 0 34,560
02 5234l 34,560 0 34,560
O0eoIEE7Y ceTvald =
80,000& = 364 = 12 34,560
202 (4H| 2,000 2,000 0
01 =Wl 2,000 2,000 0
OEZANEES AEFE ¢l
2,000,000& = 14 2,000
orMet Bt AL 1,575,000 0 1,575,000
401 AM&HIYL 2048 1,575,000 0 1,575,000
01 Al&H| 1,575,000 0 1,575,000
Ootd st Balsd Z&('099 AlHIOIREE)
1,575,000,000& * 14 1,575,000
ghat2e|~3e| Otsetd s 100,000 0 100,000
401 AM&HIL 2048 100,000 0 100,000
01 Al&H| 99,000 0 99,000
Ogta2~3e| OtsotZd st &
99,000,000& * 14 99,000
03 Al 2 0HY| 1,000 0 1,000
Ostal2-32] DigotL St L s
1,000,000& = 14 1,000
ADIS GHAOl Ol wE4Xl ¥ AMYE2 X 300,000 200,000 100,000
401 A &HIL 2048 300,000 200,000 100,000
01 Al&H| 300,000 200,000 100,000
OQuaal & E2 X F [=0.3Km
300,000,000& * 14 300,000
SH Z2EW~F202 FEAZZ2ISE 100,000 0 100,000
L= 100,000
401 AM&HIYL 2048 100,000 0 100,000
= 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
O&AANAEAY & SAHI 100,000,000& = 14 100,000
& 100,000
NENH QTR E ALY ,274,000 0 1,274,000
= 980,000
= 294,000
401 AlEHIZ 2 ,274,000 0 1,274,000
= 980,000
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A= ALEAR SN AL
3 CRUEY AF(+3LUS/E2)
CEAY =25 (e & e
- _ _ SN E N
A= FA -3 - SHRA(2) - MFAY - BES O &t o Ofl &F 0 Hns2
= 294,000
01 Al&H 1,267,500 0 1,267,500
OXEA QITetREAIY MAEH L BAHHI
1,267,500,0002 * 14! 1,267,500
= 975,000
= 292,500
03 A& i 6.500 0 6,500
OX&®N olmetnE At 2l
6,500,0002 * 14! 6.500
=2 5,000
= 1,500
48 QAL 1,400,000 1,350,000 50,000
DIME DIRHA(SHS) 1,400,000 1,350,000 50,000
401 AlZHIL 2| 1,400,000 1,350,000 50,000
01 A& 1,400,000 1,350,000 50,000
OSHE =UXAAY  300,000,0008 * 14 300,000
OZJ1s 232 ¢ He2=2y
50,000,000 * 14! 50,000
Oel= Z2& W2+ 80,000,0008 * 14 80,000
OUR 2= & s22F
120,000,0008 * 14! 120,000
OZE1s SEAY-UADECZZIMN L]
100,000,0002 * 14l 100,000
Oz - ga(0hHFH AT
200,000,000& * 14! 200,000
Ogat DSt Q& &R 50,000,0008 * 141 50,000
Oues MUEIUM & =2SHAI
50,000,000 * 14l 50,000
O2EE SEXNAEZ ¢ =2 F|
150,000,0002 * 14! 150,000
OECEY~2ED HSFHS LA
30,000,000 * 14! 30,000
Ongoisd MAZ&F  100,000,0008 * 14 100,000
OZJZ0I0tS MUY 50,000,0008 * 141 50,000
OZSHARA-GASAHES T2 Y|
120,000,000 * 14! 120,000
A2 (+E5LNS/E2) 2,646,000 1,953,420 692,580
USHEZZ RS 695,000 300,000 395,000
ZEYSHETR DIZEEX24 100,000 100,000 0
401 AlEHIL 2O 100,000 100,000 0
01 A& 100,000 100,000 0
O =g=g 2 SXZ4 100,000,0008 * 14] 100,000
T Y SHEZR RIUES 300,000 0 300,000
401 AIEHIL 2T 300,000 0 300,000
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A3 ALBH SN AL
M C2 RA2(>SLNE/EE)
I RCUSHEER SA2L (el & 2
AT RN FH-SAEH) - NRAY - B 01 &t o8 Bl HlRE2
0 & 24
01 Al&HI 297,000 0 297,000
OHAENEY U C224

297,000,000& = 14 297,000

03 Al =R0HHl 3,000 0 3,000
OAE 20l 3,000,000& 14 3,000

ZTE7SH E2 SHSASAHELSE ) 37,000 0 37,000

401 Al&HI YL S04 37,000 0 37,000

01 Al&H| 37,000 0 37,000
OE=z2xd ¢ FX=S=+ 37,000,0008 * 14 37,000

7S HEH ST 3AH6.25E AR E Q) 164,000 0 164,000

401 Al&HIZL=ROHYI 164,000 0 164,000

01 Al&H| 162,000 0 162,000
ogpey 162,000,000& * 1A 162,000

03 Al =R0HHl 2,000 0 2,000
OAE 20l 2,000,000& * 14 2,000

SHEZZ(HI1025H) HH SH=F3A 94,000 0 94,000

401 Al&HI YR OHYI 94,000 0 94,000

01 Al&H| 94,000 0 94,000
ogeey 94,000,000& » 14 94,000

2 EY| 1,417,000 1,082,000 335,000

HE XS ALY 600,000 0 600,000

403 XXM SA=01H 600,000 0 600,000

02 BI12SOCHEHCHE AL HI 600,000 0 600,000

Oetd, SCSM A

600,000,000& 14 600,000

S EXEHEL 100,000 50,000 50,000

401 Al&HI YR OHYI 100,000 50,000 50,000

01 Al&H| 100,000 50,000 50,000
O&E2HEX& &l 100,000,000& * 14 100,000

g RS 100,000 100,000 0

401 Al&HI LS04I 100,000 100,000 0

01 Al&H| 100,000 100,000 0
CEUEES 5L 100,000,000& * 1A 100,000

L2HAZANE(sE - ME)RXES 100,000 100,000 0

401 Al&HI LR OHYI 100,000 100,000 0

01 Al&H| 100,000 100,000 0
Os2 ¥ MEeE=+ 100,000,000 * 14! 100,000

L52d EXNE 100,000 100,000 0
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0z N>
J2

rig
o
J

1
x
ry
x
3]

= - 2M - 33 (3H) - MEAMY - BES

22
J2

=1
R
121

401 AIEHIZL 20U 100,000 100,000 0
01 Al£HI 100,000 100,000 0
OEXNMS 24 100,000,000 * 14! 100,000
C2dH 243l 2,000 2,000 0
202 (4Hl 2,000 2,000 0
01 =LHAOYI 2,000 2,000 0
O==3Hl MZ8=& 0odl  2,000,000& * 14 2,000
AKX E2FH & B 215,000 15,000 200,000
101 1A H] 15,000 15,000 0
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 15,000 15,000 0
OkE=8 HM=&g 2Y 15,000,000& * 14 15,000
401 AIEHIZL 20U 200,000 0 200,000
01 Al£Hl 200,000 0 200,000
O ANNNEZEHIE = 200,000,000 * 14| 200,000
WSHMAIE HHIALS 100,000 0 100,000
401 AlEHIZ R0 100,000 0 100,000
01 Al£HI 100,000 0 100,000
OUSHEAIEE X & 2=
100,000,000& = 14 100,000
eSS &% 100,000 0 100,000
401 AIEHIZL 20U 100,000 0 100,000
01 Al£Hl 100,000 0 100,000
O ¢sY &XI(L=100m)  100,000,000& * 14! 100,000
SHE 2 534,000 571,420 A37,420
CE2MEAY 460,000 415,720 44,280
201 LEt=EH| 211,000 204,720 6,280
01 AtR2teld] 161,000 152,700 8,300
O=&tl 4,400
o M& A =S4l 4,400,000& * 14! 4,400
Ogx= 156,600
oHMAERAHALINA LI(EE)
160,000 = 90& = 8CH 115,200
oMAAAHAAEIIAN X (e0IH)
185,000& = 90 * 2[4 33,300
oHMAEXRAHALIA LX(ELH)
90,000& * 90 *1CH 8,100
02 33234l 50,000 52,020 A2,020
OAEEHI= Xl 50,000
oN&ZH =& 50,000,000& =+ 14 50,000
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eI EE SN AL
B o2 SNZA(SSLDE/ER)
L E2Hae (el &2
- _ . HEC -
= 2N B OR(3) - MRAY - BES Ofl AF o4 il b o HRE2
206 M=l 113,000 104,000 9,000
01 T2 113,000 104,000 9,000
OHN£Eg g3tzs 50,000,000& * 14l 50,000
ORENRRE 424 ye7Y
20,000,002 * 14} 20,000
ON&£xgE et &+ 3,000,000& * 14l 3,000
OAIX E2E+=& XM 20,000,000& * 14 20,000
O At 20,000,000& » 14 20,000
305 &3S 5,000 5,000 0
01 Hi&a=ss 5,000 5,000 0
ORERY QNI a2
5,000,000& = 14 5,000
405 THAHE S 131,000 102,000 29,000
01 T =S H SHI 131,000 102,000 29,000
OYIZEADAE Y& 47
13,000, 000& * 24 26,000
Ozl ¢ 45,000,000& = 2CH 90,000
ONEXHE &I & 15,000,000& * 14 15,000
CEHENY(SHE) 74,000 155,700 A81,700
201 LetIY] 74,000 128,200 A54,200
01 AtR 22/t 54,000 100,000 246,000
OSHS MEZ(SAH - ZHIYX)
54,000,000& *» 14 54,000
02 2323l 20,000 28,200 8,200
OSHS MEZY (RN ¥ REH )
20,000,000& * 14 20,000
St THOHOIEH(SZSE M LM /THEH T - 21 9]) 2,354,576 5,946,377 A 3,591,801
= 1,048,288
Al 1,306,288
ot & H 2,354,576 5,946,377 £3,591,801
2 1,048,288
Al 1,306,288
A0HE FHl 1,596,576 1,627,377 230,801
2 1,048,288
Al 548,288
401 A EHI L2048 1,596,576 1,627,377 A 30,801
= 1,048,288
Al 548,288
01 Al&HI 1,576,576 1,607,377 230,801
O&AAIEHH & ZAHI(L=3.75Km)
1,576,576,0008 * 14! 1,576,576
2 1,038,288
Al 538,288
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A= ALBHR SN AL
HH: otd THOHOIEH(SSEM LA /THLH LT - 21 9)
© St EHI )
= HUE &
AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS arey Gl o =
03 Al =R0HHl 20,000 20,000 0
OA&E 20l 20,000,000& =+ 14 20,000
10,000
10,000
oftd - AGHAE =2 F Ul X <=0l 0l 2 ALY 230,000 215,000 15,000
201 LEH2HH| 15,000 15,000 0
01 AtE22|Hl 15,000 15,000 0
Ost& 22| ZHIgi= 15,000,000& = 14| 15,000
401 Al&HI YL CHYI 215,000 200,000 15,000
01 Al&HI 215,000 200,000 15,000
OctEA6HA =2 ZHl L ==oHl 215,000
ootd Aot & EHl 40082 200,000,000 * 14! 200,000
COHHHE EXEAHl 30
15,000, 000% 14 15,000
otEEHl 23 &l 3,000 4,000 A 1,000
202 Oddl 3,000 4,000 A 1,000
01 WY 3,000 4,000 A 1,000
Ot EHIALY F= & 3,000,000 * 14 3,000
A0t BHY 0I=EX 24 100,000 0 100,000
401 Al HI YL SO 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
O4otd 012X 24 100,000,000& * 14! 100,000
Xggota (I8 )&l 150,000 100,000 50,000
401 Al&HI YR OHYI 150,000 100,000 50,000
01 Al&H| 150,000 100,000 50,000
OJIEHM SXNEx= 2204
150,000,000 * 14! 150,000
A6t SHXIE ZAMES 25,000 0 25,000
401 Al&HI YL SO 25,000 0 25,000
01 Al&HI 25,000 0 25,000
Oxold EUXE ZAES
25,000,000& = 14! 25,000
ot& AGHE DIFoH A 200,000 0 200,000
401 Al &HIL 201 200,000 0 200,000
01 Al£Hl 200,000 0 200,000
OotdAotA LURGHAAL
200,000,000& = 14| 200,000
Fsdd otd 29 @as+ 50,000 0 50,000
401 Al&HIL=RCHYI 50,000 0 50,000
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04 Nz

JL-Y

28N MM O(EH) - MEAY - BHAS Al OH &EIE H =2
= ° T = iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
01 Al&HI 50,000 0 50,000
OBSHH st AN=T
50,000,000& * 14 50,000
=2 MY LS (=sBolYHi/sY - s5&) 3,725,000 3,203,820 521,180
& 2,513,000
Al 1,212,000
sgo|et &= 1,067,000 811,320 255,680
= 655,000
Al 412,000
INHSIEEZ SIEFAS 547,000 416,320 130,680
& 383,000
Al 164,000
401 AIEHIZ 2O 273,500 208,160 65,340
2 191,500
Al 82,000
01 Al&HI 273,500 208, 160 65,340
O JIHSEEZ &L E BAEI(L=2.0Km)
273,500,000 * 14 273,500
& 191,500
Al 82,000
403 NtXI M SK=201H 273,500 208, 160 65,340
= 191,500
Al 82,000
02 SO 2SHCHSHCHE AFE HI 273,500 208, 160 65,340
OJIAHStZE &g SILE S A
273,500,000 * 14 273,500
= 191,500
Al 82,000
SE SHMEESIHEAMS 340,000 170,000 170,000
& 272,000
Al 68,000
401 AIEHIZ R2OHb] 340,000 170,000 170,000
= 272,000
Al 68,000
01 Al&H| 340,000 170,000 170,000
O sES+MY S Al 340,000,000& * 14 340,000
2 272,000
Al 68,000
HMH AS2 T2 ES A 180,000 0 180,000
401 AIEHIZ 2B 180,000 0 180,000
01 Al&HI 180,000 0 180,000
O M=E2| T2 EZEZA
180,000,000& * 14 180,000
SYAE sz 2l 504,000 658,500 A 154,500
=clAld JHE=+ 480,000 360,000 120,000
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2 2eE= SN AED
B oml AWE AsH(SUHLAA /Y - 5E)
sSAE X 22 (ctel &
2 .RA - O(3) - MBAY - BAS O &t aia fmEs
= = iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
401 AIEHIZR2b] 330,000 360,000 30,000
01 Al&HI 330,000 360,000 A 30,000
22lAE IHE> (22 a)
300,000,000& * 14 300,000
OL2g2TINY 1,500,000 * 2004 A& 30,000
403 XX SHAHSA=01H 150,000 0 150,000
02 SO 2SHCHSHCHE AFE HI 150,000 0 150,000
O=clAlE NE=AY 150,000,000& * 14 150,000
& L LxZH 72 21,000 40,500 219,500
201 2Et23d| 21,000 10,500 10,500
01 AtSR2t2ldl 16,000 10,500 5,500
Ootg 22 AA 120,000& * 5004 & 6,000
OXlcts ZerEEIL 2,000,000& * 5 A 10,000
02 232ZH| 5,000 0 5,000
O¥=I| %2l 5,000,000 * 14 5,000
SYAE A& 233U 3,000 3,000 0
202 O | 3,000 3,000 0
01 =2LHOA I 3,000 3,000 0
OsgAE=mR &2 AAEF=E ol
3,000,000& * 14 3,000
SEME I T ALY 2,154,000 1,734,000 420,000
= 1,858,000
Al 296,000
SEFFI|EE S 2,154,000 0 2,154,000
& 1,858,000
Al 296,000
401 AlEHIZ2OHb| 2,154,000 0 2,154,000
= 1,858,000
Al 296,000
01 Al&HI 2,104,000 0 2,104,000
OAAEAHE &L ZAH]
2,104,000,000& * 14 2,104,000
& 1,823,000
Al 281,000
03 A&=20dl 50,000 0 50,000
OA &=l 50,000,000& * 14 50,000
2 35,000
Al 15,000
HEHF (ZELXSENL/XNSL Al 603,993 1,074,147 A470,154
A4dH 2Y 603,993 431,147 172,846
ALY =& 22,156 22,136 20
101 Ql244| 5,016 4,872 144
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43 AsBA SN ASD
Hu AEHE(BEUNSNL/ KL EA)
L AsuE 29 SEED
Al S B . (3H) - NEAY - BA2 Al OH &EIE =}
= = iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH S o
SFEEEEE T D
10,000,000& * 274 A 20,000
OETHE= ZAI=D 0l
30,000,000& * 14 30,000
OEEHESSLZelHceMENEY L L
20,000,000& * 14 20,000
OFTAHES ZAI3t0 e &X
8,000,000& » 14 8,000
403 KRGS K201 A 282,000 40,000 242,000
02 I 2S0ICHSHCHEH At B 282,000 40,000 242,000
OFEALYS ALE AEs
20,000,000& * 2942 40,000
OETHE=2E 2 U 2UHAIE OIEEX
242,000,000& * 14 242,000
ALBF2H 2F 3| 49,300 52,240 22,940
202 44| 46,300 50,740 A4,440
01 =2WdHI 46,300 50,740 A4,440
OHLEdHE2E AL FET (|
4,900,000 = 14] 4,900
OSHLEANHERA K]
150,000& * 5% = 12& 9,000
OB A Gyl
150,000 * 6% » 12& 10,800
OdtA 2AIL@ Hl  150,000& *= 78 « 12& 12,600
OAHEIIAHRA Ol 150,000& * 59 » 12& 9,000
203 R F&d| 3,000 1,500 1,500
03 AIMMF&XHSF=ZXIH| 3,000 1,500 1,500
OHLHZAIHFX 3,000,000& * 14 3,000
e U (AL ) (O1EHIIEE 348,262 269,657 78,605
234l 313,062 242,037 71,025
S23H| 4,200 4,320 A 120
203 R F&d| 4,200 4,320 A120
04 EAM2IERFEYI 4,200 4,320 2120
ORN2ZHERFA 350,000& * 12& 4,200
2 RAALIXA 308,862 237,717 71,145
101 QI24H| 308,862 237,717 71,145
03 RIHLAZ2ZRE 308,862 237,717 71,145
OoJl== 97,137
obhd 1,058,080 * 194 » 12& 12,697
o104 1,117,670& *= 29 « 12& 26,822
o154 1,200,360% * 49 » 12& 57,618
(@I Et=y 24,171
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JR 0 nix
[0 HO rig

ro g2 ry

22
J2

3= FAM AL
SZHI(AE ) (JIEH/DIE)
&l
S BB SR(SIH) - HRAY - B S
=54 1,628,080 » 1@ = 200%
=104 1,687,570& » 2H = 200%
=154 1,770,360& » 4% = 200%
O3z=¢
ob5d 1,628,080& » 1€ » 50%
=104 1,687,570& * 2 = 100%
= 154 1,770,360& = 4H = 100%
OHX&E &
obd 1,628,080& » 1% = 250%
=104 1,687,570& » 2H = 250%
o154 1,770,360& » 4H * 250%
OFSEL R =)
oltEd
HH < Kt 40,000% » 798 = 1.0 = 128
= 20,000& * 78 * 2.0 = 128
ocEx=YReE 90,000& * 79 * 12&
oXMAZTATY 70,000& * 798 * 12&
oM 60,000& » 7€ » 123
O=c/=4H|
o Mg A 160,000& = 7H « 128
o JHH 2 2| 110,000& = 7 * 128
SR LN 140,000& = 7 * 128
o HE S IH
54 1,628,080 * 1H = 120%
104 1,687,570 » 2H = 120%
154 1,770,360& * 4% » 120%
o 2HANY] 1,800& » 222 » 79 « 128
Oxnz2R=4
o A2LLI2RsE 12,1473 « 60AI2t « 7H
oI R 40493 = 20AI12F » 79H
ocUlXtsg 64,7913 » 7H x 20
(OPE RSN,
o=stul 51,990&* 7 * 0.3 » 43l
oS8t 419,090& * 78 = 0.2 * 43
OXM=sdA NS 50,000& 7% * 28
Onl =l
oXA=2 55 100,000& = 7H « 43|
O=0g=z BE= 251,677,000& * 4.5%
OHZEE RE= 251,677,000& * 2.54%
ons:sga 251,677,000& * 1.75%
(OFYN ==h=F= 251,677,000& * 5.17%
OMNMEERES 62,500 * 7

3,257
6,751
14,163
11,273
815
3,376
7,082
30,213
4,071
8,438
17,704
25,200
6,720
3,360
3,360
7,560
5,880
5,040
52,270
13,440
9,240
11,760
14,503
1,954
4,051
8,498
3,327
14,740
5,102
567
9,071
2,784
437
2,347
700
2,800
2,800
11,326
6,393
4,405
13,012
438

_31_

20
B
2




SR SAHA D
A HH2FZUI (AL ) (IIEH/DIE)
IS (el e
2 .RA - O(3) - MBAY - BAS O &t aia fmEs
= iy o L) . TAIs * 23S = &= 04| AFOH U=sa
OEI&Zg S2F A DSHIEX
3,000,000& = 2% =« 23| 12,000
E=iXs] 35,200 27,620 7,580
Jl=23tl 35,200 27,620 7,580
201 2EtE3| 24,000 15,380 8,620
01 AtR2t2ldl 24,000 15,380 8,620
Oger=24| 11,400
oAREHEH| 2,420,000 * 14 2,420
CHIAMNIBEE L ARINIAZE
3,000,000& * 14 3,000
o J|Et=2H| 5,980,000& » 14 5,980
O= &l 12,600
ool esHBA
7,000& » 158 = 10 ~ 12& 12,600
202 4| 11,200 12,240 21,040
01 =LA b 11,200 12,240 21,040
OJ12ge+=adul 11,200,000 = 14 11,200
ES(HEM) (=L NS/E2) 10,320,000 9,440,000 880,000
SN 10,320,000 9,440,000 880,000
EHE 2A oS+ 7,530,000 8,140,000 A610,000
311 X 20| AtaFE 1,330,000 1,640,000 A 310,000
02 Al -2 - 2XSIHLIIS XL 30l AH&E 520,000 740,000 A 220,000
OHZ"Z A" =3l =7 (2003) Xt 2 0l &t
440,000,000 = 14] 440,000
OHZE"2A" 28l =7 (2004) Xt & 2 01 Xt
80,000,000& * 14 80,000
04 SLFHIXAS0|RHAE 810,000 900,000 A 90,000
OHZE"2A" 28l =7 (2004) Xt 2 2 01 Xt
810,000,000& * 14 810,000
601 Xt 22 4E 6,200,000 6,500,000 A 300,000
02 Al -3 2XNGIHLIISXLS S 4 4,200,000 4,000,000 200,000
OHZ"2AI"=8=7(2003) Xt 22
4,000,000,000& = 14] 4,000,000
OHS"2A"+=a=7(2004) L 223
200,000,000 * 14 200,000
04 SLERXNAS IS4 2,000,000 2,500,000 A500,000
OHZ2A==H=7(2004) L2 A2
2,000,000,000& * 14 2,000,000
EHZ OHOl o=+ 1,990,000 500,000 1,490,000
311 Xt 301 Ataket 490,000 500,000 A 10,000
02 Al -2 - 2XSIHLIISXL 20| AH&E 400,000 400,000 0
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ry
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| (et & 2
=] X XH Cte| (o (=} o HAX2 OH X‘—-IL‘E—“:— =2}t

OEHZ"0H0I"==cH = (2004) X+ 2 2 Ol &kt
400,000,000& =

I

400,000

04 SLERNLS0IX&E 90,000 100,000 A 10,000
OEHZ"0H0I"=+=0H =7 (2003) X+ 2 2 0l &kt
90,000,000& * 1A 90,000
601 XM= =ate 1,500,000 0 1,500,000
02 Al -2 - RGN SAHL=B S 1,000,000 0 1,000,000
OEHZ"0H0I"s=cH=7(2004) X 2L 22
1,000,000,000& * 14 1,000,000
04 SLERNLS2S4E 500,000 0 500,000
OEHZ"0H0I"s=cH=7(2003) Xt 2L 22
500,000,000& = 14| 500,000
ZTgw Jts 400,000 400,000 0
311 Xt =0l Atatst 400,000 400,000 0
02 Al -2« FRSNLIISAL SOl RHatet 400,000 400,000 0
OXguite Xt 30IA 400,000,000& * 14 400,000
225 IC 22 0l A& 400,000 400,000 0
311 XL =0IAt&f 400,000 400,000 0
02 Al -2« FRENLIISXLSOIRHatet 400,000 400,000 0
O HZEIC HBZZ2MHE XL S0k
400,000,000 =+ 1A 400,000
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A= AMEZR SN TRl
M2 ol X T OIS (BBEALOT /ML - 012
Sl Wz S (5l &2
- _ _ Muo
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 e HRE2
202 048] 5,000 5,000 0
01 =UH0iHl 5,000 5,000 0
OO 221 S 23HALS 01t
5,000,0002 * 14! 5,000
203 HREAY| 2,000 1,500 500
03 AlZZTQ LAY 2,000 1,500 500
) IEREINEES 2,000,0008 * 141 2,000
SOVl 825,610 3,358,280 £2,532,670
= 240,000
= 34,400
Al 551,210
OIE B XN PE 177,610 79,880 A2,270
101 124l 8,360 9,980 A1,620
VIBTEDTEESI=TERS 8,360 9,980 A1,620
OMY 8% =2 oy
41,8009 * 108 * 202 8,360
201 Yer2 Y| 97,350 95,200 2,150
01 A2l 55, 100 55,600 A500
SIEIR=Yi] 8,000
oMo PP FXS TN o4
25,0002 * 1002 2,500
oYl & A ARE 1,000,008 * 14 1,000
oM S22 Y WHAY
2,500,0008 * 141 2,500
oMU E A P 20,0002 * 1002 2,000
SEET] 13,600
oSHS Mol B 22K S4
13,600,008 * 14} 13,600
oYx2 33,500
STHLTHAH ChEl Z&Yl 2
500,008 * 4CH * 102 20,000
CSS UM R SHUl Uxt
450,008 * 10CH * 3 13,500
02 IT2YH| 42,250 39,600 2,650
OZZ22 2 MA 2,200
SEEEE 1,000,000 * 13l 1,000
oMo M MIIE 50,0002 * 122 600
oMo B SAE 50,0008 * 122 600
OA&ZIR X bl 40,050
oTHLTHEH ZEISXIEl 3,000,008 * 14 3,000
o4I| KX B4 1,000,0002! * 14! 1,000
oML ZUIREH 4,000,008 * 14 4,000
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43 AsBA SN e

o ol L M Ol (ZEEALOE /LT - 2e)

SHol: WOl CLEE
A2 =2 HH . (5 - MIEAIY - BHA2 O] Ak OH &EIE H =2
== ° T (=) iy o L) T NS oS =5 &= 04| AFOH U=sa

cZeE 4 FASEAAE SN
300,000& = 17942 5,100
olEsSSHEEAAE RIAB E29H|
6,000,000 = 14] 6,000
oltSS4dSEAAE U7X
250,000 * 2300 & 5,750
oidi& & e R 1,000,000& * 14 1,000
ocSH= Mot =&H| H=H|
10,000,000 * 14| 10,000
ocZHES Motz AN 72 ¥ Rl
200,000& = 21002 * 18] 4,200
206 M=l 40,000 44,200 A4,200
01 Mzl 40,000 44,200 A4,200
O I 2 (0IH, 8 S 55)
40,000,000 = 14] 40,000
302 Ol a2 a3 27,400 27,500 A 100
02 QIZ2tOITHoH 2 &t = 27,400 27,500 A 100
OMYTHOHCHZ O =4
7,000& » 80Y = 15 8,400
OMHMoi =7 eI2tols & EH| o 24kl
4,000,000 = 14] 4,000
Ol 5+ 212tel &0 At Aol Xl =l
5,000,000 * 14 5,000
oMoy & 537 20 212t 24|
10,000,000& * 14 10,000
303 ZA&2 1,500 0 1,500
01 ZAMZ2 1,500 0 1,500
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OSZAIM=E 04| 930,000& = 123 11,160
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O3 2L ANBFH 2,000,000& * 14l 2,000
JBAEE UWESRIA 23 20,000 0 20,000
10,000
10,000
307 QI2t0I A 20,000 0 20,000
10,000
10,000
02 2ItAANSE X 20,000 0 20,000
OIelAEE(OdE2H) EsXIE
20,000,000& * 14 20,000
= 10,000
Al 10,000
SSH2MAZTE 74,803 71,489 3,314
= 14,200
L= 7,300
Al 53,303
Ms=E23522 22,069 26,089 A4,020
101 el H] 13,669 14,089 AN420
04 JIZLMIZ2XSE =+ 13,669 14,089 A 420
O0fEE FSAY IR 11,997
=Jl2g 41,8003 » 1& » 230 9,614
oxFsd 41,8003 » 1% » 46 1,923
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OZEsHA Ha 71,980
oll=a 41,8002 * 6% * 230 57,684
oFEY 41,8002 * 6% 11,537
cQiRtAY 41,8002 * 6% 2,759
201 Yer2Ay| 89,480 84,480 5,000
01 Ar22t2ltl 63,480 58,480 5,000

_50_




A= ALBAR SN MEHEYD
HE: 2NHASH(BLBS/YGIEE - 4T)
CEINESI (25l &2
] _ . HEE -
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
Oger+gt| 63,480
oEFA LHHPLY 10,0008 * 505 5,000
SEHFANM HOIBE 29
50,0002 * 6007H 30,000
oZESIA oI EXT HE
200,0002 * 1074 2,000
cZRB A O EXT HE
200,0002! * 2074 4,000
oHFAEE TEU NI 3008 + 50000 1,500
COISAl SEA YR 1,000,008 * 203 20,000
SOISLIZ SIZA 83 JARY 42
70,0008 * 73| + 23] 980
2 TZ2YH) 26,000 26,000 0
OB 242
142 * 5,00021 6 * 40044 2,800
OZZamA 22ISNEl 300,008 * 645 19,200
OSHHY A 2ol RN
1,000,0002! * 43l 4,000
DEHFAISBY 470,000 150,000 320,000
401 AIZHIL 2 CH] 270,000 120,000 50,000
01 Al&t] 270,000 120,000 150,000
OZzaFABS 2,000,0002 * 2004 £ 40,000
OZZsZa 212 40,000,0008 * 202 80,000
OZEs A & 150,000,008 + 141 150,000
405 THAHF S 200,000 30,000 170,000
01 RAUSEHSH| 200,000 30,000 170,000
020l &4l P HX 200,000,008 * 1A 200,000
SEHAJAHAFDLI(E - B - S) 92,604 315,680 £223,076
201 Yer2 gyl 92,604 115,680 £.23,076
01 A2l 8,560 8,560 0
OZZsRA 228 7Y
10,0002 * 6474 * 128 7,680
OTZsRA #FTY 283 7Y
110,008 * 82 830
02 IT2YH| 84,044 107,120 £23,076
OZZ22 2 MA 75,644
oZESIA FIIQS 2,483,008 * 128 29,796
oZEHFA £T23 2,850,008 * 128 34,200
oBENZA EaIE
1420  13,00021E * 64744 11,648
OZEZH(0ISA) RX 24
140,002 * 607K 8,400
OIEC2BEHTA T4 173,700 44,000 129,700

_51_




A ALE8E = A - MEEA 0
M BN (HEES/MoIEE - E)
el SIEAZ3HA e
a2 x 2 (3 = iv: dEE —~
A 2N FH . SRA(SAH) - MRAE - HES O AFH Oll AF O Hos
[ 109,500
Al 64,200
401 AlEBIZL 20 173,700 44,000 129,700
< 109,500
Al 64,200
01 Al&HI 173,700 44,000 129,700
o3z SS3HEA W=
150,000,000& * 14 150,000
[ 100,000
Al 50,000
OEZHE =& e 2tel At
11,700,000 = 14 11,700
< 3,500
Al 8,200
OCIoIEtY X ALY 12,000,000 * 14 12,000
== 6,000
Al 6,000
SHERARSHEAIY 2E 3| 5,800 6,640 AB840
202 044l 5,800 6,640 AB840
01 =LHAOYI 5,800 6,640 A 840
OSIHAZIME =T ol
5,800,000 * 14l 5,800
=HEZIH 282,787 547,352 264,565
) 140,000
Al 142,787
Q= - G=EHE L 2 38,417 27,425 10,992
101 Q124 10,017 10,845 £828
04 JIZtHZZ2 NS ES 10,017 10,845 2828
OF st Hirze| =2y 10,017
SPA=t= 34,9003 * 1¥ » 230 8,027
oxFsd 34,900 * 1 = 46 1,606
oY 34,9008 » 1H » 11 384
201 Let2d| 10,400 11,080 2680
01 AtS 22/l 5,900 6,080 A180
Ogel=gHl 5,900
oHStEX FAUHE M
80,000& * 40&tA 3,200
oYX NMIEZ M RXNE >
2,200,000 * 14l 2,200
oQH L =EAAM ===  500,000& * 14 500
02 23234l 4,500 5,000 A500
O232= % HMAl 4,500
o¥3X FACUEZ REYSE
4,500,000 » 14l 4,500

_52_




A= AMEZR SN MEHE D
HE: 2NHASH(BLBS /YA - 2T)
Sl AREAINA (25l &2
] _ . HEE =
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 e HRE2
207 & RIHLHI 18,000 0 18,000
01 ety 18,000 0 18,000
OS-AMEY 2ARNVEILEEA L ADar
Hgo 8,000,002 * 14} 18,000
SEQARRE 38,570 270,687 ~232,117
101 2121yl 12,540 13,967 A1,427
04 JIZHZ2RS24 12,540 13,967 A1,427
OBALYLA L 2HS2HY ARY
41,8002 * 1802 * 1% 7,524
OFES U RYU+2 LHAHEY ARy
41,8002 * 108 * 102 4,180
O+ZRYAD LAIAY 212
41,8009 * 5% * 42 836
201 Yer2 gyl 11,920 16, 120 A4,200
01 At 9,520 10,720 A1,200
Osrag| 7,120
oolES FEAM £42
15,0002 * 2904 * 128 5,220
oE4 A2ZA &858 10,0002 * 303 300
CEYQAT AA £42 800,008 * 24 1,600
oYx2 2,400
cZWES4NY ST LR
400,008 * 63| 2,400
2 ZZ2YH| 2,400 5,400 3,000
Oftd@+=e BLEHZ 100,008 « 123 1,200
O+=2g 9N I 22 |
300,002 * 2CH * 23l 1,200
206 T2l 14,110 14,600 £490
01 e 14,110 14,600 £490
OSZAAE M4g 2 3,002 + 00K 2,700
O+HRYUX YHEE 7Y
10,0002 * 1007H 10,000
O+EEIFY Y 2 6,0002 * 407H 240
OEYLYUAMES AE MHY P
26,0009 * 4574 1,170
HIHRR H2AAL 200,000 217,000 A17,000
o] 140,000
Al 60,000
401 Al&HIL 20| 200,000 217,000 A17,000
| 140,000
Al 60,000
01 Al&t] 197,000 214,000 A17,000
OHIZR M2AAY 197,000,002 * 1A 197,000
| 137,900

_53_




A= AMEZR SN MEHE D
HE: 2NHASH(BLBS /YA - 2T)
Sl AREAINA (S5 &2)
- _ _ Muo
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 e HRE2
A 59, 100
03 Al& = CH| 3,000 3,000 0
OHIZ2YY LAY 3,000,0008 * 14! 3,000
o] 2,100
Al 900
SHEAMLAY 2B Y| 5,800 6,640 £840
202 Oit| 5,800 6,640 £840
01 =Uoitl 5,800 6,640 £840
O+Z 2= it 5,800,0002 * 14! 5,800
Klot==2tel 37,540 41,195 A3,655
Klok==0QtE X 2te| 14,500 15,595 A 1,095
201 LByl 14,500 15,595 A1,095
01 At 14,500 15,595 A1,005
OsragY| 14,500
X+ HBRANAY RN B4
10,000,000% * 14} 10,000
oXotsRel SREEY X
9002l * 5,000 4,500
Xiota HBED| 20,000 21,600 A1,600
401 Al&HIL =] 20,000 20,000 0
01 Al&H| 20,000 20,000 0
OXsts YRZ(28B)AY=T
4,000,0008 * 52 20,000
NotaelAe 28R 3,040 4,000 A960
202 Oft| 3,040 4,000 £960
01 2UHoiHI 3,040 4,000 A960
OXot4+2E 01| 3,040,0008 * 14! 3,040
oISy &(B32S/00)) 231,758 261,867 £30,109
121282 H 231,758 261,867 £30,109
lees 2ol 171,500 178,500 A7,000
201 Yer2 YY) 1,000 13,000 A2,000
01 A2l 7,000 8,500 A1,500
Ogsragt| 7,000
oIl - ASEHI| HEAN 242
500,008 * 4CH * 18l 2,000
SHIIRYYN S22 M=
20094 * 20,0000 4,000
S XIS HICIQH0IZ 7
10,0009 * 507K 500
CoXYMHEHI| O{IX P
500,008 * 18t A 500

_54_




A= ALBAR SN MEHEYD
o (D8R H(SF2S/HII)
Sl CHOIE IS (25l &2
_ . HEE
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 e HRE2
2 22| 4,000 4,500 A500
ON&BEIS Y] 4,000
SRS XMLICI2 HHISX
250,0002 * 23] 500
oXEX WHEHI FHIKRX
500,000 * 1CH 500
oPXNSFI FUISX 1,000,008 * 15| 1,000
oASEFI HUIRX 1,000,008 * 15| 1,000
o482 VEXNZSA ENE SN
1,000,000 * 13l 1,000
301 YLrBA2 500 500 0
12 JIEtR A S 500 500 0
O DCH HEXIY DX B4
L0002 * 100% 500
401 AlZHIL 2O 160,000 160,000 0
01 Al 160,000 160,000 0
O BB FHOIS KA
160,000,008 * 14! 160,000
SEBIISELEE R 60,258 83,367 £23,109
101 2121l 14,658 20,727 26,069
04 JIZHZ2RS24 14,658 20,727 26,069
OBBWLLLS ALSEA Q12
34,9002 * 21 * 102 * 23] 14,658
201 Y2 45,600 62,640 A17,040
01 ALR2lt] 2,000 1,600 400
Osrag| 2,000
CEHANLRLZ NN o4
3,000,0008 * 43| 12,000
2 T2 33,600 51,040 A17,440
OZZ22 % MAl 33,600
CEHANHMRYI DN L& B2
2402 * 35,0004 * 43| 33,600
XSS AU (MBI (JIEH/IIEH 23,400 28,890 5,490
o2y 3,000 4,200 A1,200
ol 2| 3,000 4,200 A1,200
203 R =Y 3,000 4,200 A1,200
VIEVEEEES 3,000 4,200 A1,200
SLVEF LRSS 250,000% * 122 3,000
o= 2| 20,400 24,690 ~4,290
o= 2l 20,400 24,690 ~4,290
201 L2 14,000 15,780 A1,780

_55_




_II,,
R0
ol

= A

)(DIEH/J1EH)

=
&0
]

EH

20
=

D
M %0
&0 B0
w0 OH
T &0
T 50

fir &
A 7

oF
Cd
oF
uJ

=]
R0
M
=
oF
0J

(@) (@] ()
oo} — —
~ oo
L 319
Klo
E
D
(@] (e} (e}
o) — —
~ oo
R1u, © | ©
LH3r
uiled
KIS
o o o o o o o o o o
o O [«] o o o (] (@) (@] (@]
S N O N o @ @SS N
4A|_. M~ OO AN © © (<o) O O
3
<
=
< o < <l <r
o S B e
=) WKW ]
(e) <t o o o
. S S S S
S xS S S
b S ® 8 S S
= 5 g S 0@ <
”_u_l N O © ©
=i S
= N
— E=)
= <
ol T - Mo E=]
— (I =0 =
ok W <k 5 < 70
aJ o O & 00 ok <k
. oD W =< ® <k al oF
ZF o|w < ROR T DN o oD
o |™ D W OB S AR S M
. ool 0 0 0 M 0|3 |=T ~
+ |0 O |s|m O
I+ ) S| 3
. [eV)
rr
el

_56_



oF
R’

ok
ol

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
B3B8 8 K|S 81818 8|8 818|888 8
o IR RS RIS g 5@ = |a N EIEIEIEIEARE
Ko I R I IR
E
o
(e} (@) (e} (e} (@] () (e} () () () () (@) (@] (@) () (e} (e} (@] ([e) ()
430
<
KIS
o () o o o (@) o o o O o O o o o o o o o o o o o o O (@) o o o o O ()
o (@) [e] (e} o (@) o (@) o O o O o o (@) (e} () () (@) o () (@) o o O (@) o o o o O (@)
Qoo S B S5 ® S S SId|ld & oS3 |85 S S|g|S S |@|S|S|S|S SR
SINIFIS(N|IkR 2 ¢ B8¥Y L& 818 & dA|x|la 2 YT |¥ T ||| 2|
3
<
=
X § F® ¥ B g 7 g g a ?
Mm — *x x m 4.” X *x *x x n“u Mﬂ x 4.”
= o To) o o P P =
Al 0 ¥ r Ve ¥ _F 2 8 B & LS 0d
. u S S o S KIS ® ® I\ i\ S o
ok < 0 w3 &< * * * * < S
ol o g x o - o o = o -
o ar S o S o S wsS 7 7 ) ol 7 S S
< =4 e kw2 R S 29 x & L mE o g
~ = o zr O o KW o o o o <t —
Ik = = R Kl — = .S S Eo s ks w
= = - S =% D - Mo 0o i o 3o =~
~ il K w - <0 = = re) Yol — | =
0 B W o®m o= I Fosr (TRl R < g
= = QW #m S 8w s N =S K = —
- ok o @ Mo oo RO = =] — X[ = = — R
° A R K KE o b0our . ol ol | R E oK@ "l =
o i _ — — — — m 3 ol ol — — — | ® 0 oF
or - ok < < < < & 5 m_u 0H < < K- < 0 = Kk 31
ol X0 o H W W K = 0 © e = H W U P ok
. Kl | 2oz 00 ® # 8 3538 m|H or o e 0 (e M| | D|3a &
=1 S e R - S - | W @ mﬁ T < = RI|R) B0 |5 R (e o
0 W G| =<|w|m = = 2 8= W W & |5 SR I I G I T K0 X
. N S T N S G (O (- 1 - (O B == = G I I I S0 I
-z |7 = wlal|x O O O O ®OO |afmwO O [=Z|lsmO O |a|l<xOo|ls|z|s|a|k O
T Rl <<= - | o Wl o = o | o RO |80 0| | =
ROLH (U2 || © S| | |° Qe o U IV T S R0
. <<z 4 = o0 | & | 5l i
rr Hlw | = %0 | 3l ~

_57_



=]
"l
RO

H
B

Hr

SA

)(OIEH/J1EH)

=
il
&0
=
W
Ed
i

D
M %0
&0 B0
o0 OH
T &0
T H0

fir &
A 7

oF
R’
oF
uJ

=]
R0
M
=
oF
0J

e

n0

KIo

Bl w

10,800

6,900
6,900

2,800
2,800

1,100
1,100

H3r
uiled!
pak=

=
o

s

<J

10,800

6,900
6,900

900
2,400
3,600

2,800
2,800
2,800

1,100
1,100
400
700

X0
Bl

A

ol

Ml = AF

- SR (21H)

. N XH
S =

-2 A

r
<N

2l

t

=
O

01 At

 x 55 « 128

=
=

15,000

o« 128

=

o

RO
0

200,000

o
i
<

OALR 171

300,000& = 123

202 O

=04l

01

400,000 * 7¥

0

ok
ol
il

[ SHl

Kk

405 Rtk

2+ 104

=
=

OCIXIEotollet 2
O2MAEHI e

400,000

2« 10H

700,000

_58_



DAL EAR SN SME AN D

==

D HEA SMAIBEAl AN (RELX AN /NS LT Al

CAEZAL AFRZONE (98
= =] X XH ol (s (=} o 1 = OH X‘—-IL‘E—“:— =2}t
S AR E Bt 3,695,100 0 3,695, 100
= 1,600,000
= 1,000,000
Al 1,095,100
A SMAIEZA AN (ZEL XN AL /ANALE 3,680,000 0 3,680,000
)
= 1,600,000
= 1,000,000
Al 1,080,000
AE Al AFZ O 3,680,000 0 3,680,000
= 1,600,000
< 1,000,000
Al 1,080,000
SMAETAl SEAG 22 44,500 0 44,500
201 et 34,000 0 34,000
01 AtR2teld] 19,000 0 19,000
Oget+=2H| 19,000
C=MAIMTA ABTH ol
10,000,000& * 14 10,000
=Jl=lt2fdzE AAMT |
5,000& = 30% * 102 1,500
o= MAIHAMYE UHE M
300,000& * 5& = 53| 7,500
03 A2 HI 15,000 0 15,000
OA08 d=0t f135 3,000,000& = 52 15,000
301 Let2a= 10,500 0 10,500
10 HAIAHIEA S 10,500 0 10,500
OJlzXt=2Rds 2o+
70,000& = 15& * 102 10,500
MEASMAIHEA JI2AMYE & 29 3,000,000 0 3,000,000
= 1,000,000
= 1,000,000
Al 1,000,000
401 Al&ZHI XS HYI 3,000,000 0 3,000,000
= 1,000,000
= 1,000,000
Al 1,000,000
01 Al£Hl 2,980,000 0 2,980,000
OSMABAIY o 89
2,980,000,000& * 14 2,980,000
= 990,000
< 1,000,000
Al 990,000
03 Al&=HH 20,000 0 20,000
O=sMAIBAE € EH 20,000,000& = 14 20,000
= 10,000

_59_




0z N>
J2

L AsEHR

DANEEA AP ON R

SA =M AN D
D HEA SMAIBEAl AN (RELX AN /NS LT Al

2.9 X EH . ClO (5 S AL . HA 2 Al OH HEE =2}
| A 70,000
=M A2 24 500,000 500,000
= 500,000
401 AIEHIZ 20 500,000 500,000
= 500,000
01 Al&HI 495,000 495,000
a2 X4 495,000,000 * 14 495,000
= 495,000
03 Al =20HY| 5,000 5,000
O=sa2d =4 5,000,000 * 14 5,000
= 5,000
NENEZ &= L u-bike AIAE & 100,000 100,000
= 100,000
401 AIEHIZ 2L 100,000 100,000
= 100,000
01 Al&H| 95,000 95,000
ONENEZ &5 L ubikeAlAEH &
95,000,000 * 14 95,000
= 95,000
03 A& 01l 5,000 5,000
OXNEHEE &5 Y u-bikeAlAE &
5,000,000 * 14 5,000
= 5,000
AMB A ALY 223l 35,500 35,500
202 44| 31,500 31,500
01 =LA b 31,500 31,500
OsMBANE BT BS
150,000 = 3% « 302l 13,500
O=sME)|ls M20t U2 83
150,000 * 3 * 403 18,000
203 HRF&Y| 4,000 4,000
03 AIZMF&HSF=ZEIH| 4,000 4,000
O=MABEAl CUNE R
4,000,000 = 14! 4,000
HYSHAH (ST AN D) (D1EFH/JIE 15,100 15,100
A2 AU (SMHEAIDHE D) 3,000 3,000
ol 29| 3,000 3,000
203 R F&d| 3,000 3,000
04 EA2ISRFEH 3,000 3,000
ORMEZZE g2F& 250,000 * 12& 3,000
|2ZHI (5T AIJ ) 12,100 12,100
Jl2Z | 12,100 12,100

_60_




oF
R’

ok
ol

=

.

ol

H
B

Hr

SA

FY(D1EH/DIEH)

D
i &0 &0
R0 80 o
w1 01 X0
W R0 W)
N
& oF
2 R0 01

o o o o o o
o o (&) o (e} (@)
sVl KoY ol KoY IR
x| o | o | o
Klo
E
o
() (e} () (e} (e} ([e)
LH3r
il
K=
() o O O O o o () o O o o O
o o O O O O O o o O O o O
NN § F S 0 @|d|) I~ IS~
0] QO O N e << ™ @ ™
3
<
=
o A T ) 5
D.:. [QN] o — o) —
- w x x x
70 x T
_ o W o
¥ Bw 3 2 3
o O (e} (@) (@)
S S - - -
3D s S 8 g S
=< S e = 3 =
il ~
=
- =]
- =] T
w _ o D 5 )
— mT o3 S 5 o
ok o0 <t 0 ur
0 = o ok <+ T~
- ||z o= o 3l o | = |Ho o
&l B |m <+ R Mk D MW o AU =
o |v|m 2R 4w S W|w ok <
R Y NV O N A B == B Sl B A
T al | O O S| O|lr|r O
Ik W o m o m S
rr
2l

_61_



A= ALBAR SN K= A S
B MEHEATL(BFES/N)
stE=s (el &2
- _ _ Muo
2 RA - FH . OR(SH) - MRAY - BeS Off &F oA il b o bRz
=2 A ct 4,412,332 4,396,831 15,451
2 2,543,000
= 304,689
Al 1,544,643
SIS (BABS/TO) 4,401,632 4,381,157 20,475
2 2,543,000
= 304,689
Al 1,533,943
CEEE 2,321,989 1,610,531 711,458
2 1,447,000
= 186,043
Al 683,946
SONE MESHE =AY 2,007,515 1,571,429 436,086
2 1,247,000
= 160,329
Al 600, 186
401 AlZHIL 2T 2,007,515 1,571,429 436,086
2 1,247,000
= 160,329
Al 600, 186
01 Al 1,844,093 1,563,429 280,664
OLTHE MEHSIE=RAY AL
1,243,907,0002 * 14! 1,243,907
2 1,102,310
= 141,597
OUUIE MENSHE =AY AILHI('09EE Al
EAE) 600, 186,000 * 14! 600, 186
WRETEI] 158,000 0 158,000
OLTHE MEHSIE=RAY 22|
158,000,000 * 14! 158,000
2 140,000
= 18,000
03 Al&Z=R0HHl 5,422 8,000 A2,578
O MEHSIAZRAY ALY
5,422,008 * 14! 5,422
2 4,690
= 732
MEIE MENSHE =AY 285,714 0 285,714
2 200,000
& 25,714
Al 60,000
401 AIEHIL2CH] 285,714 0 285,714
2 200,000
= 25,714
Al 60,000
01 Al&tt] 285,714 0 285,714
OJl= o MA&NY 185,714,008 * 1A 185,714
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e EEE SA Te =R Al C

HE: MHEIAXZH(BRES/KHA)

&2l otE=3 (9 E2
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂj\}OH In_-“‘j_'n:_ H|j§3k
== ° T R B i o ) ° . = * dos =5 O:H{ﬂ,% Lsa

= 130,070
= 16,693
Al 38,951
Odle|d MEfolE=JAAS AIEHI
100,000,000& * 14 100,000
= 69,930
& 9,021
Al 21,049
MENGHE =& 2el 23,260 33,962 210,702
101 14| 8,360 7,308 1,052
04 JI2ZtMZ22XRSE+ 8,360 7,308 1,052
OF4+2E HMERY olwel
41,800& *» 209 * 10 8,360
201 LBt 11,400 11,654 N254
01 AFR 22| 8,900 9,721 A 821
Oget=&H| 5,300
CMEISH EEHT M
1,000& * 3,000% 3,000
orMEHILIHE HHI722 100,000& * 3= 300
oMEfotd 22/ &EH 7
2,000,000& = 14 2,000
(@) PN y= 3,600
oMEfotd T H FHl Xt
600,000& * 28 * 3 3,600
02 23234l 2,500 1,933 567
(OINE=F-1:=1E=N}:]| 2,500
cZ+=ZRAANLEE SRl
5,000& * 10,000m" = 5% 2,500
206 M=l 1,500 15,000 A 18,500
01 MH=z=Hl 1,500 15,000 A 13,500
otlg ¥ s 2¢ 1,500,000& * 14 1,500
405 Kot S| 2,000 0 2,000
01 XY 2EFFHSHI 2,000 0 2,000
O3 FXsS 74 400,000& * 54 2,000
OISR AIY 23 24| 5,500 5,140 360
202 O4H| 4,000 3,640 360
01 =LA b 4,000 3,640 360
Ootda=3 AMEFEAHI 4,000,000& * 14 4,000
203 HRF&H| 1,500 1,500 0
03 AIMFXAHE =&Y 1,500 1,500 0
Ot S AHZ=A 1,500,000& * 14 1,500
ot MY Dl H3t 79,000 240,000 A 161,000
= 55,000
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AR AEBYR SN K= AY
HEl: MEEBAXN(BBRS/X)
L StEMD Bt el
= = PSS
224 CEHRI(BI) - AR ANY - BE = Gil it o Rz
= 4,800
Al 19,200
SHE U SHRMD| HEAIY 79,000 240,000 A161,000
= 55,000
= 4,800
Al 19,200
101 68,900 30,000 38,900
= 47,968
= 4,187
Al 16,745
04 JARZENSE S 68,900 30,000 38,900
SIESSMYI £ olgy
5,000,002 * 14! 65,000
= 45,253
= 3,952
Al 15,795
CEELI=S 65,000,008 * 2% 1,300
=2 905
& 78
Al 317
2g3 65,000,002 * 4% 2,600
= 1,810
= 157
Al 633
201 0,100 50,000 39,900
= 7,032
= 613
Al 2,455
0f 0,100 50,000 39,900
8,100
MY SHEH P
3,100,0008 * 14! 3,100
= 2,158
= 188
Al 754
MeD| 9t 2l
5,000,008 * 14! 5,000
= 3,481
= 304
Al 1,215
uxtz 2,000
otERRMY I £HFHl FHIYX
2,000,0008 * 14! 2,000
=2 1,393
= 121
Al 486
S48 2,000,643 2,530,626 £529,983
=2 1,041,000
= 133,846
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43 AsBA SN Re=BANYE

I MEHSETH(S#EES/AH)

o9l 4= L
A 2N M- HA(SAH) - MRAIY - BES O AFH dd T Hos
== ° T iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa

Al 825,797
FEA(Z) &K SAALG 1,781,046 1,000,000 781,046
= 1,041,000
= 133,846
Al 606,200
401 AIEHIZRb] 1,781,046 1,000,000 781,046
= 1,041,000
= 133,846
Al 606,200
01 Al&HI 1,618,260 993,700 624,560
OZESK =HAY A&
1,012,060,000& * 14] 1,012,060
2 896,800
& 115,260
OBEEX =SEAY AMEHI(09E T AlEl 018
== 606,200,000& * 14 606,200
02 Zeldl 158,000 0 158,000
OBEST ZHAY L2l
158,000,000& * 14 158,000
2 140,000
& 18,000
03 Al =20HY| 4,786 6,300 A1,514
OBEET ZEAY AE20H|
4,786,000& * 14 4,786
2 4,200
& 586
MEHS K =422 217,597 1,528,626 A1,311,029
101 Ql244| 13,997 8,640 5,357
04 JIZtHZ22XSE+ 13,997 8,640 5,357
OMEISXIE Ald222| 22 11,997
SPIEt= 41,800 = 19 * 230 9,614
oxgad 41,8003 » 1% = 46 1,923
oAXtxg 41,8003 » 19 * 11 460
OMEIEX& ¥ =EFSK =&Y 2
2,000,000& * 14 2,000
201 2EtE3| 9,400 4,986 4,414
01 AtSR2t2ldl 6,400 3,540 2,860
OMEI&EXd 2342 HE
5,000,000 * 14 5,000
OxgEXE 22/ EH 2 900,000 = 14] 900
Ox=&ZAN =& 50,000& = 2XI& * 53] 500
02 232ZH| 3,000 1,446 1,554
OA&EEHI= XUl 3,000
oMEISKX AEE RXZeldl
3,000& * 20,000m" * 5% 3,000
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AR ALBAR S RIS A E
I MEEEIL(BYLES/NY)
cel: 5429 (etel: &
Al =] XN xH ol (s (=} o HAX2 OH I'—-IE'—":— =2}t
A2 Y. (BIH) - MRAY - BYS Off &k o Ofl At ot Hluss
206 M=l 8,500 15,000 6,500
01 M=Hl 8,500 15,000 26,500
OgdaAls #¢ 8,000,000 * 14! 8,000
otz € s 2¢ 500,000& * 14 500
401 AIEHIZ 208 182,000 1,500,000 A 1,318,000
01 Al&HI 182,000 1,500,000 A 1,318,000
OB3EsNEd skE4H|
182,000,000& = 14| 182,000
405 AHatH S 3,700 0 3,700
01 ML ESF=H 3,700 0 3,700
OMEISNY S2gae ¢ TV 7Y
2,000,000& = 1CH 2,000
OdtisXad 2842 && VIR 78
500,000& = 1CH 500
OdEisXd sXNE 24 400,000& = 3H 1,200
S=SFAME2EEH| 2,000 2,000 0
202 O4dl 2,000 2,000 0
01 WY 2,000 2,000 0
Os=5& M= 2,000,000& » 14! 2,000
HY2AZH| (KA =SRALE ) (OIEHDIIE) 10,700 15,724 N5,024
QI 2 3,000 3,000 0
eI 2| 3,000 3,000 0
203 ¥R =& 3,000 3,000 0
04 2EANZSHRFLHI 3,000 3,000 0
ORAN2ZYEFL 250,000& = 123 3,000
Jl=&Hl 7,700 12,724 N5,024
Jl=&Hl 7,700 12,724 N5,024
201 LEH2HH| 5,300 9,724 N4, 424
01 AtS2t2ibl 5,300 9,724 N4,424
Oget==t| 2,780
cHIFHANRESHI 1,000,000& * 14 1,000
o H ™ & 42l 200,000 * 45 800
o J|Et==EH] 580,000 * 14| 580
cAadR2EAFAAHI 50,0003 * 4& * 23 400
(@F=3={| 2,520
ol|l2g R+ A I
7,000& * 69 « 52 « 128 2,520
202 O 2,400 3,000 A 600
01 =AY 2,400 3,000 A 600
OJl=g =80 2,400,000& » 14! 2,400
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A= HeEH= S GRS AL =R
HE: BHAIH (BHAES/AGHEE - £2)
CH|: BTLAF (L BH) (&)
Al = X (= iz I._"'.—j_'.:_ =
A . 25 - FH .S (FH) - MBAIY - BES 0] Ao Ol & o8 Hl =2
SHE2t NS AL =R E 199,400 177,867 21,533
AN (BEBBS/A6IEE - 2=3) 59,040 113,400 A54,360
BTLAF (& EH) 59,040 113,400 254,360
Sh=2 1 BTLAHY 55,440 109,800 A54,360
201 LEt2AH| 5,440 9,800 A4,360
01 AFRZ2lH] 5,440 9,800 24,360
O Bta=2H| 1,000
o kAlSt 2R &2 1,000,0008 * 1Al 1,000
OgAH2Y o) +¢ 4,440
oBTL HEEAN M2 HAANA ¢
296,0009 * 5% * 33| 4,440
401 Al&HI LY 50,000 100,000 250,000
01 Al&H] 50,000 100,000 250,000
O BTLF2 =CE2H iAAHF=A
50,000,000 = {4l 50,000
SH4=2t{ BTLAMY A 3,600 3,600 0
202 OfH] 3,600 3,600 0
01 2o 3,600 3,600 0
O BTLAF Z=ZIZH| 3,600,0008 * 1Al 3,600
KN BEJSURS(2ELXANL/RALEA) 124,560 32,800 91,760
M (s 96,700 9,800 86,900
C2Y U HESBHSREHAIY 90,400 3,500 86,900
201 LEt2HH| 80,400 3,500 76,900
01 AFRZt2lH] 44,400 3,500 40,900
OMZ4A DX =24 32,000
oMZEA DXCHH 2 Y EE2E HEH
1002 * 80,000%& * 43 32,000
OMZ=A9128 slolaA +¢
70,0002 * 109 * 43 2,800
OREeHSE HEHE 2E722
8,0002 * 1,2000H 9,600
02 222%H| 36,000 0 36,000
OMZTA 2EDX &2 2,0008 = 18,000 36,000
401 Al&HI LY 10,000 0 10,000
01 Al&H] 10,000 0 10,000
OMZA CHHAIE |RIIE
400,000 * 25JH A 10,000
XelZEed|gas A 6,300 6,300 0
202 OfH] 6,300 6,300 0
01 2oy 6,300 6,300 0
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Mz AMEZ SN B ABHRLALER

D MBI BRE(2ELT AN/ NHDEA)

Gl M= ALY CEREED
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂj\}OH In_-“‘j_'n:_ H|j§3k
== * T = o7l (= ° - = e e =5 O:H{ﬂ,% Lsa

O M=2AAY E GIS2dH FRFE Fl
6,300,000& * 14 6,300
S AIJIBEAIE GIS DB 7= 27,860 23,000 4,860
Nel329 eeld 29 27,860 23,000 4,860
201 LBt 27,860 23,000 4,860
01 AtR2t2ldl 27,860 23,000 4,860
Oger=24| 27,860
cEXNESEHEY RAES
5,500,000& * 4=7| 22,000
oXleldE &HHl Al
5,860,000& * 14! 5,860
HY 2 A (G2 MM A G FESH) (DIEHIIEL 15,800 31,667 N 15,867
ol 2| 3,000 3,000 0
oI 2 | 3,000 3,000 0
203 R F&d| 3,000 3,000 0
04 EA2IZRFEHI 3,000 3,000 0
ORMZ2IHERFA 250,000 * 12& 3,000
Jl22Z 4l 12,800 28,667 AN 15,867
Jl22Z | 12,800 28,667 A 15,867
201 LBt 3AH| 8,800 24,277 N15,477
01 AtR22lH| 8,800 24,277 AN15,477
Ogt=ZH| 6,400
o AHIANRESHI 5,900,000& * 14 5,900
o AHEEMFLHI 500,000& * 14] 500
O=&tl 2,400
cl|2gRd g4 200,000& = 12& 2,400
202 O4H| 4,000 4,390 A390
01 =LA b 4,000 4,390 A 390
OJ =g f+=80l 4,000,000& * 14 4,000
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